



豫剧大师马金凤亲传弟子领衔主演

《穆桂英挂帅》月底德州大剧院开唱

豫剧《穆桂英挂帅》是豫剧表演艺术家马金凤先生最著名的代表作,该剧自上世纪50年代初诞生以来风靡全国,久演不衰,不仅被搬上银幕,更是先后被京剧、评剧、越剧、河北梆子、川剧、秦腔等剧种移植。

7月29日晚7点30分,即将在德州大剧院上演的新版《穆桂英挂帅》在原剧的基础上取其精华,根据时代的变革与观众审美观点的变化对马派代表性剧目进行了新的打造。在创作上尊重传统,继承了马派庄重大气、稳重大方、干净利索,唱腔高亢明亮、清脆细腻的唱腔和表演风格,保留了马派原汁原味的表

演。以新的视角,新的表现手法赋予这部经典剧目以新的生命力。

角色上,全部选用了青年团新生一代的青年人来表现,舞台形象更加的青春靓丽,由马金凤先生亲传弟子、河南豫剧院青年团演员李焕娜担任出演,她曾获得曾荣获河南省第八届青年戏剧演员大赛文华表演一等奖第一名;河南省第九届青年戏剧演员大赛文华表演一等奖;中央电视台戏曲频道《金豫满堂》全国豫剧青年演员选拔赛银奖和最佳潜力新人奖;中央电视台戏曲频道《过把瘾》栏目豫剧群英汇全国六强;河南省《梨园春》三连

冠明星擂主;河南省红梅杯戏曲大赛银奖。

其次舞台呈现上,融入了现代元素,提升了灯光、舞美、服饰等的效果,在宋王的唱段唱法上有别于其他,让豫剧的传统韵味更加别致,让戏迷在熟悉中感受到新鲜又在新鲜中温故熟悉,给这门古老的艺术以青春的生命和喜悦。

本场演出现已开票,票价50/80/180/280/380(100以上价位7折),市民可拨打0534-2237770进行电话咨询订票,也可关注德州大剧院官方微信公众号一在线购票——猫眼购票进行自助购买。



花园变公厕,德州佰利金湖湾业主懵了

“买房时承诺楼前是花园景观,现在这个位置要建一个公共厕所,正对着卧室和客厅,谁能接受得了?”近日,德州市德城区佰利金湖湾小区业主通过齐鲁晚报·齐鲁壹点情报站发来求助称,开发商要在小区两楼中间原定绿化景观的位置建一座80平方米的公共厕所。由于厕所距离住宅楼太近且正对部分业主客厅卧室,引发业主强烈反对。

7月6日上午,在业主的指引下,记者来到佰利金湖湾小区,工作人员正在挖地基和化粪池。厕所选址在小区中央,北侧为3号楼,南侧为尚未完工的16号楼,东西侧分别为7号楼和13号楼,拟建厕所距离3号楼和16号楼约30米,距离7号楼和

13号楼稍远些。

“16号楼还没交付,现在很多业主不知道,知道的业主也进不去。”16号楼业主“向阳”称,16号楼是小区唯一的洋房,买房前销售人员承诺楼前是绿化景观,而现在则是厕所,正对单元门口。“向阳”给记者提供了买房时在售楼处拍摄的沙盘,沙盘上16号楼和3号楼之间确实未标注公共厕所。

“买房子的时候,销售人员说的是建花园,现在突然改成公厕,业主群里都炸锅了。”3号楼业主张女士称,他在一楼居住,厕所位置正对她家客厅和卧室,影响居住体验,二三十米的距离,夏天很难避免异味。“窗前的花园变成大公厕,谁

都不愿意住,也会影响房子在出手时的价格。”

7月6日上午11时许,记者来到佰利金湖湾小区开发商德州市佰利置业有限公司,公司工作人员拒绝记者拍摄,但表示,这个80平方米的公共厕所是该小区的基础配套设施,是开发商取得该地块开发权的前提条件,是必须建设的,目前无法对位置做出改变。

随后,记者联系到德州市自然资源局,工作人员回应,公共厕所的位置是开发商设计的,且通过了相关部门的审核,如果需要变更厕所位置,需由开发商向相关单位提交申请,经审核批准后方可变更。

职工查隐患,老板发红包

平原县全面落实员工查隐患奖励制度

本报德州7月8日讯(记者 孙文丽 通讯员 高山) 全县安全生产大排查大整治活动开展以来,平原县各乡镇部门督促企业建立并落实职工隐患排查奖励制度,鼓励对查出隐患的职工予以奖励,发动全体职工全面参与隐患排查整治,并将奖励情况作为政府部门督查检查的重要内容。

强化组织领导,县政府主要负责同志亲自抓组织部署,各部门单位抓行业开展,各乡镇(街区)抓辖区落实,形成“齐抓共管”格局。

拓宽举报渠道,开设全县百日攻坚专班,设置7×24小时举报热线,企业设置现场公告牌和内部举报专线,鼓励单位职工和社会群众积极举报各类事故隐患和违法违规行为。

广泛宣传。充分利用广告、LED屏、广播、微信公众号、抖音以及微博等方式多渠道大力宣传职工查隐患奖励制度。

抓问题整改。针对员工发现的隐患同步建立台账,逐项落实整改责任、措施、时限,逐一落实整改,逐一验收销号,形成自查报告,实现清单式闭环管理。

多措并举稳健推进职工查隐患奖励机制,打造“政府监管、企业履责、社会监督、群众参与”的新格局,倒逼企业安全生产责任落实,保障全县安全形势持续稳定。

截止6月23日,全县各行业领域开展职工查隐患奖励企业共计293家,共奖励人数3092人,奖励金额459507.6元。



找记者
上壹点

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 张磊 马雪平